Финансовый биатлон

Игра «Финансовый биатлон» представляет собой игровой тест на проверку знаний в области финансовой грамотности, при этом верные ответы на вопросы становятся доступны пользователю сразу после того, как он делает свой выбор. Игра состоит в прохождении скоростных участков и огневых рубежей, в ходе которых пользователю необходимо отвечать на вопросы в области финансовой грамотности. Основная переменная в игре – общее время прохождения дистанции, включающее штрафные секунды за неверные ответы.

Игра устанавливается на компьютер и не требует подключения к сети Интернет.

Цель игры – изучение основных разделов финансовой грамотности: «Финансовая система», «Экономика РФ», «Планирование и бюджет» и др.

Задача: прохождение дистанции с минимальным временем, быстрота и точность ответов на все вопросы.

Для начала игры необходимо:

1. Кликнув на гиперссылку «Скачать», загрузить ZIP-архив «bia.zip» (175 Мб).

2. Открыть архив и папку «Игра Финансовый биатлон».

3. Запустить приложение «Finance biathlon.exe».

4. Зарегистрироваться, заполнив поля «Фамилия», «Имя», «Отчество», «Учебная группа». В качестве учебной группы Вы можете указать любое число или слово.

5. Подтвердить знакомство с правилами игры «Финансовый биатлон», нажав кнопку «Вперед».

6. Пройти предстартовое тестирование.

Предстартовое тестирование

Тестирование включает в себя 5 вопросов с тремя вариантами ответа. Отвечая на вопрос, Вы сразу сможете узнать, является ли выбранный вариант ответа верным.

Неверный ответ на вопрос приравнивается к промаху и добавляет 10 штрафных секунд. Общее штрафное время Вы увидите на верхней панели рядом с номера вопроса.

По завершении тестирования Вы увидите число правильных ответов и количество неудачных попыток. Оценив свои силы, Вы можете «Начать гонку».

Гонка

Гонка состоит из четырех скоростных участков с огневыми рубежами.

	Огневой рубеж 1
	Деньги и денежное обращение

	Огневой рубеж 2
	Планирование и управление личными финансами

	Огневой рубеж 3
	Личные инвестиции

	Огневой рубеж 4
	Личные налоги


При прохождении скоростного участка необходимо ответить на три вопроса. Неверный ответ добавляет 5 штрафных секунд.

На каждом огневом рубеже биатлонисту необходимо произвести 5 выстрелов, ответив на 5 вопросов. Неверный ответ добавляет один штрафной круг. В случае наличия промахов после ответов на все 5 вопросов Вам будет предложено пройти штрафные круги. На каждом штрафном круге к общему времени добавляется 15 секунд, в течение которых Вы знакомитесь с финансовыми терминами, выражениями известных людей, фактами из мира финансов.

Отвечая на все вопросы на скоростных участках и огневых рубежах, Вы сразу узнаете, является ли выбранный вариант ответа верным.

На результат гонки влияет не только точность попадания в цель, но и скорость прохождения участков и огневых рубежей. Другими словами, важно не только число верных ответов, но и скорость их выбора.

Общее время прохождения огневых рубежей Вы увидите на верхней панели рядом с номером вопроса.

В конце игры Вы сможете просмотреть время прохождения скоростных участков и огневых рубежей и число неверных ответов на каждом этапе.

Для подведения итогов и определения победителей итоговую статистику можно распечатать, либо сохранить на компьютере в формате TXT.

Кликнув на «Завершить игру» Вы переходите в раздел информации о разработчиках.

Закрыть диалоговое окно: меню «Файл»      «Выход».

