Путь к финансовому успеху

В процессе игры «Путь к финансовому успеху» пользователь учится распоряжаться своими доходами, улучшая жилищные условия, приобретая транспортные средства и одежду, а также знакомится с наиболее распространенными финансовыми инструментами для оптимального движения к цели.

Игра предоставляется в онлайн режиме и требует подключения к сети Интернет.

Цель – приобретение навыков планирования расходов и оптимального использования финансовых инструментов.

Задача: повышение благосостояния игрока при поддержании достаточного количества денег для платежей по текущим расходам.

Для начала игры необходимо:

1. Если Вы играете впервые: перейти на вкладку «Регистрация», заполнить поля «Имя», «e-mail», а также создать пароль для игры и подтвердить его.

2. Если Вы играете не в первый раз: пройти процедуру авторизации на вкладке «Войти» и ввести адрес электронной почты, под которым Вы регистрировались в первый раз, и пароль.

3. Перейти на вкладку «Главная»     «Начать игру», либо в разделе «Мои игры» кликнуть по ссылке «Начать новую игру».

В начале Вы увидите приветственный видеоролик, после чего станет доступна основная игровая панель, и будет предложено ознакомиться со всеми ее инструментами.

На вкладке «Мои игры» Вы можете просматривать статистику своих игр и наблюдать динамику уровня финансовой грамотности.

В любой момент ознакомиться со статистикой прохождения игры всеми пользователями можно на вкладке «Рекорды».

Меню

На игровой панели Вам всегда будет доступна следующая информация:

· Уровень – текущий уровень игрока в игре.

· Наличные – сумма доступных на текущий момент времени денежных средств. Стартовая сумма наличных равна 10000.

· Ежегодный доход – сумма денежных средств, получаемых игроком с каждым новым ходом. Стартовый доход равен 3000.

· Престиж – статус игрока, зависящий от стоимости совершаемых игроком покупок и величины ежегодного дохода. В начале игры Престиж равен 0. По мере увеличения значения данной величины повышается уровень игрока в игре.

· Ход – порядковый номер игрового периода. С каждым новым ходом игрок получает сумму ежегодного дохода за вычетом необходимых расходов.

Первоначальные объекты на игровом поле: дом игрока (аренда трейлера), магазин.

Руководство по игре находится в постоянном доступе в нижнем левом углу игрового поля. Также игрок всегда может воспользоваться подсказками.

Окно «События» отражает факторы, способные оказать влияние на ценности игрока, доходность его финансовых инструментов. В зависимости от произошедших событий, игроку предлагаются свежие новости в разделе «Новости». «Новости» и «События» отражаются в нижней части игрового поля.

Под игровым полем отображается время, проведенное пользователем в процессе текущего игрового хода.

Игра

В магазине можно приобрести одежду, недвижимость или транспортные средства. Покупки снижают сумму наличных денег, одновременно повышая престиж игрока и уровень его дохода.

Кликнув по объекту магазин, Вы можете увидеть все товары, цены и изменения, которые произойдут после совершения покупки. К примеру, благодаря автомобилю, Вы сможете больше зарабатывать (+5000), но при этом появятся регулярные расходы по его содержанию (-2000). Удобно, что все товары расположены в порядке увеличения цен на них. Если текущих средств недостаточно, то покупка будет отклонена, и Вы увидите уведомление об этом.

В магазине можно не только купить необходимые вещи, но и продать ненужное. Магазин покупает товары по цене, меньшей, чем цена приобретаемой вещи.

Деньги в игре преумножаются с помощью финансовых инструментов, которые становятся доступны после достижения определенного уровня престижа. В начале игры все финансовые инструменты недоступны.

Финансовые институты: банк, страховая компания, фондовая биржа, паевой инвестиционный фонд (управляющая компания). Чтобы увидеть перечень доступных финансовых инструментов, необходимо кликнуть по финансовому институту, который их предоставляет.

В банк пользователь может обратиться после того, как значение престижа переступит нулевую отметку. В банке пользователь может открыть депозит или металлический счет, а также взять кредит.

Рядом с каждым финансовым инструментом отображается необходимое условие, делающее его доступным для использования. Так, Депозитом можно воспользоваться в любой момент после того, как уровень престижа стал положительным. Таким образом, даже имея минимальный доход, можно откладывать часть наличных денег, имеющихся в распоряжении, на депозит. Кредиты становятся доступными после достижения уровня престижа 1000, то есть тогда, когда доход достиг такого значения, при котором можно позволить тратить его часть на погашение займа.

Обратиться в страховую компанию игрок может после покупки дорогостоящих ценностей, поскольку возникает риск их повреждения или уничтожения. Период страхования всегда равен 12 ходам.

При использовании инвестиционных инструментов с плавающей доходностью – металлических счетов, паевых инвестиционных фондов, акций – игрок имеет возможность ознакомиться с динамикой цен на них. В любой момент пользователь может продать часть металла / паев / акций по рыночной цене.

Информация обо всех используемых финансовых инструментах, как и о приобретенных в магазине товарах, отображается в доме игрока (в начале игры – арендуемом трейлере). Также в разделе Активы / Пассивы можно увидеть суммы необходимых трат и текущую стоимость активов.

Игра завершается после приобретения пользователем всех ценностей и использования всех возможных финансовых инструментов. На последнем шаге происходит оценка оптимальности принятых в ходе игры решений. Количество очков пользователя рассчитывается как отношение совокупной стоимости всех его активов к числу произведенных ходов. Игрок может увидеть свое место в рейтинге, и результаты других участников.

финансовые категории








